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ДЕРЖАВНЕ ЗАМОВЛЕННЯ НТП

 Проєкт молодого вченого «Інноваційна складова безпеки сталого розвитку
старопромислових регіонів України: стратегічні напрями інституційного
забезпечення і трансферу технологій в інноваційних ландшафтах» (2021-2023
рр.)

 Проєкт молодого вченого «Організаційно-економічне забезпечення повоєнного
сталого розвитку територій на основі інфраструктурно-сервісної методології
розвитку інноваційних спільнот» (2023-2025 рр.)



МІЖНАРОДНІ ПРОЄКТИ

Завершено реалізацію Модуль Жан Моне «Європеїзація
докторських програм у галузі освіти на засадах
інтердисциплінарного та інклюзивного підходів»
Подано 2 заявки на конкурс КА2

У межах програми «Вивчай та розрізняй: інфо-медійна
грамотність» завершено реалізацію 3 проєктів

Cтворено кейс-клуб та розпочато безкоштовне навчання для
науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти у
межах проєкту



МІЖНАРОДНІ ПРОЄКТИ

 The Mohamed bin Zayed Species Conservation Fund «Russian desman
conservation in Ukraine: inventory of critical habitats and increasing
local capacity to monitor species occurrence»

 Консорціум із удосконалення менеджмент-освіти в Україні (за
підтримки Посольства США в Україні) «Методики для професійної
майстерності майбутніх вчителів англійської мови»

 Українська асоціація дослідників освіти, Конкурс проєктів,
спрямованих на розвиток української освіти й наукових
досліджень, «Формування трансверсальних компетентностей
здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня в
умовах розвитку інноваційного освітнього середовища засобами
дистанційного навчання»

 Міжнародний Фонд Відродження, Конкурс «Європейська
програма», Інклюзивний розвиток – інклюзивне суспільство



МІЖНАРОДНІ ПРОЄКТИ

Міжнародний науково-освітній проєкт
«Territory of innovations: best practices for sustainable development at the local level» 

(Італія) за участю науковців з України, Італії, Німеччини, Польщі та Естонії. 
Координатор проєкту в Україні - д.е.н., проф., Омельяненко В.А.

Проєкт «Інклюзивно-просвітницький онлайн-простір 
«Поза межами інформаційного акваріуму або 

Медіаграмотність там, де не чути сирен» 
Керівник проєкту: к. пед. н. Ячменик М. М. 

Омельяненко В. А, д.е.н., проф., Омельяненко О. М. 
д-р філософії отримано 1 премію та публікаційний грант Міжнародного конкурсу 

молодих науковців пам’яті Ольги Балакірєвої



СТУДЕНТСЬКА НАУКА

 ХIV міжвузівський конкурс молодих перекладачів
 IV Всеукраїнський творчий конкурс наукових робіт для студентської молоді «Здорова дитина – здорова нація»
 Конкурс есе з психології, що проводився в рамках VII Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною 

участю для професійного вдосконалення психологів та профорієнтації молоді «Харківський осінній марафон 
психотехнологій»

 Конкурс студентських робіт VIII Усеукраїнської науково-практичної конференції молодих вчених, аспірантів, студентів 
«Соціально-психологічні технології розвитку особистості»

 Міжнародний конкурс студентських наукових робіт за окремими спеціальностями (спеціальність Економіка)
 Міжнародний конкурс наукових студентських робіт «Кримінально-правові рефлексії на актуальні виклики сьогодення»
 Конкурс в межах проєкту "Мінімізація агроекологічних ризиків інвестора засобами економіко-математичного 

моделювання"
 Всеукраїнський конкурс винахідницьких і раціоналізаторських проєктів еколого-натуралістичного напряму
 Міжнародний мовно-літературний конкурс імені Т.Г. Шевченка
 Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика
 Всеукраїнський конкурс есе "Мій Шевченко"
 Міжнародний конкурс із творчого письма: "Мої враження від шкільної практики: літературні імпровізації за улюбленими 

мотивами британських та американських авторів із використанням цифрових освітніх інструментів"
 І Міжнародний конкурс із ЦИФРОВОГО СТОРІТЕЛІНГА "Життєві історії для зцілення та натхнення від тих, хто навчає та 

вчить англійську мову"
 Конкурс науково-дослідницьких робіт гуманітарно-мистецького напряму



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


